

CONSILIUL LOCAL AL  
MUNICIPIULUI MOINEȘTI  
CONSILIER LOCAL SORIN ACATRINEI



## RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2023

Având în vedere prevederile art. 225, aliniat (2) din Ordonanța Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de consilier local ales în Consiliul Local al municipiului Moinești la data de 27.09.2020 pe lista Partidului Național Liberal, prezint următorul raport de activitate.

În anul 2023 Consiliul Local al Municipiului Moinești s-a întrunit în 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare. Au fost adoptate un număr de 319 hotărâri, s-au analizat rapoarte de activitate și informări prezentate de serviciile de specialitate subordonate Consiliului local.

Am participat atât la ședințele plenului cât și ale Comisiei pentru activități de amenajare a teritoriului, urbanism, gospodărie comunală și protecția mediului, a cărui secretar sunt.

În calitate de secretar al acestei Comisii am asigurat întocmirea avizelor solicitate pentru toate proiectele de hotărâri supuse spre aprobare de executiv și întocmirea proceselor-verbale de comisie.

Pentru fiecare ședință a Consiliului Local Moinești am luat la cunoștință ordinea de zi, procesele-verbale de ședință, am studiat amănunțit documentele și proiectele de hotărâri, iar în cadrul ședințelor de comisie am dezbătut activ problematica supusă avizării, solicitând, în multe cazuri explicații și detalii de la specialiștii din primărie implicați în respectivele proiecte.

Am efectuat împreună cu membrii comisiei deplasări în teren pentru a verifica, la fața locului, legalitatea solicitărilor de concesiune sau de închiriere terenuri și spații aparținând domeniului privat și domeniului public al municipiului Moinești. Am verificat modul în care se realizează dezvoltarea urbanistică a municipiului, cu respectarea P.U.G.-ului, am susținut menținerea și dezvoltarea spațiilor verzi în municipiul Moinești.

Pentru anii școlari 2022-2023 și 2023-2024 am fost desemnat membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Tristan Tzara”. În această calitate

am participat la toate ședințele acestuia; problemele discutate le-am comunicat conducerii Executive a municipiului Moinești pentru analiză și hotărâre.

Prin Hotărârea nr. 233/27.12.2022 am fost desemnat membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului Municipal de Urgență Moinești. În această calitate am participat la câteva ședințe ale acestuia, când am fost convocat. Pe viitor voi participa la ședințele acestui Consiliu, ori de câte ori voi fi chemat pentru ca acest spital să funcționeze în condiții optime, fiind o instituție de sănătate foarte importantă a județului Bacău și nu numai atât, a întregii zone a Moldovei.

Am participat la manifestările social-culturale și sportive organizate de Executivul Primăriei Municipiului Moinești, precum și la sărbătorirea evenimentelor naționale și locale.

Pe viitor intenționez să particip la toate dezbaterile publice ce vizează interesele comunitare și voi milita pentru asigurarea transparenței deciziilor și hotărârilor adoptate de Consiliul local.

CONSILIER LOCAL,  
Sorin Acatrînei